

## 全国五一劳动奖和工人先锋号推荐对象名单公示

## 我市3个集体上榜

**本报讯(记者庞赟)**昨日,全省对2021年全国五一劳动奖和工人先锋号推荐对象名单进行了公示,我市有3个集体上榜。

根据公示名单,在15个全国五一劳动奖状推荐对象中,湖北瀛通电子有限公司占据一席之位。49个全国工人先锋号推荐对象中,国网咸宁供电公司营销运营中心检验检测班、湖北省赵李桥茶厂有限责任公司甘多平创新工作室榜上有名。

据悉,湖北瀛通电子有限公司大力弘扬劳模精神,公司现有劳模16人,其中全国劳动模范1人,咸宁市劳动模范2人;大力弘扬工匠精神,通过技能培训、技能帮带、技能竞赛、技能晋

级、技能激励”五位一体技能提升机制,先后评选出“荆楚工匠”1名、通城工匠2名;大力弘扬榜样精神,通过以“向榜样看齐、做合格员工”为主线,诠释瀛通人坚定理想信念、实干担当、勤勉敬业奉献的精神风采,2020年公司评选表彰各类先进典型228人,颁发奖金达到42.28万元。

国网咸宁供电公司营销运营中心检验检测班,主要负责全市计量资产配送,互感器检定,低压用户运行表抽检,拆旧资产回收及分拣、客户委托或投诉计量装置的室内检定及技术分析等工作。2020年以来向全市配送电能表165298只,检定互感器760只,运行表抽检887只,回收全市拆旧计量资产104436只,

分拣12422只,做到了投诉事件零发生。该班组发明的计量拆回设备便携分拣台已申请专利,已陆续在全省范围内推广应用。

湖北省赵李桥茶厂有限责任公司甘多平创新工作室,在甘多平的引领下破解难题,为企业发展提供技术支撑,在选料用料、配料、口感、工艺控制、食品安全质量控制、设备工具、包装规格、标准控制等方面进行了创新,成果层出不穷,研发了“世纪川承”“标准版年份系列”“洞茶今昔”“青米二合一”等一百多款产品,开展了青砖茶毛茶茶样中现有氟含量等30项研究,为推动青砖茶产业结构转型升级、促进高质量发展等方面作出重大贡献。

咸安公安召开座谈会  
开门评警纳民意

**本报讯(记者葛利利 通讯员陈莎莎)**3月21日下午,咸安公安分局召开开门评警座谈会,邀请14名市、区两级人大代表、政协委员及特邀嘉宾参加座谈,为公安队伍教育整顿提意见,为公安工作和队伍建设建言献策。

会上,咸安公安分局介绍了队伍教育整顿的部署要求和目标任务,通报了咸安公安教育整顿开展情况。与会代表、委员、特邀嘉宾对咸安公安分局前段时间教育整顿工作给予一致肯定,就加强校园安全管理、强化基层警力、创新服务等方面提出了意见和建议。

咸安公安分局负责人表示,公安机关教育整顿工作和公安队伍建设,离不开广大群众的理解、支持和帮助。他衷心期盼各位代表、委员一如既往地关心和支持公安工作,全方位对公安机关教育整顿工作建言献策,共同为构建和谐警民关系做出新的、更大的贡献。

## 打造一流招投标和政府采购服务平台

## 我市出台13条措施优化营商环境

**本报讯(记者原子 通讯员李春)**日前,市公共资源交易中心出台《关于咸宁市打造一流招投标和政府采购环境的实施方案》(以下简称《方案》),出台3个方面13条措施,进一步优化公共资源交易环境,更好服务全市项目建设大局和经济社会高质量发展。

《方案》指出,通过优化交易采购环节,推行全流程电子化、智能化。依托公共资源电子交易平台,在工程建设领域全面实现“网上办”“一次办”和“不见面办”目标,不断推进政府采购项目全流程电子化运行,加快推动政府采购电子商城建设,进一步提高采购效率和价格透明度。推行工程建设项目远程异地评标,全面提升远程异地评标覆盖率,实现远程异地评标常态化。同时以搬迁新交

易场所为契机,通过建立统一规范的智能化软、硬件管理平台满足公共资源交易业务需求,实现通信自动化、设备管理自动化、场地及人员管理自动化等楼宇智能化和公共资源交易服务智能化运维服务。

《方案》指出,通过主动服务市场主体,压缩办事时长、降成本。推行交易服务“一网通办”,项目交易申请、场地预定、信息发布等业务均实现网上办理。免费下载招标文件、取消投标报名手续和费用、免费提供标书编制软件,根据相关要求落实政府采购工程招投标项目免收投标保证金、履约保证金政策,推行电子保函替代现金缴纳投标保证金,减轻企业负担。

《方案》指出,通过优化招投标环境,

推行“非禁即入”、规范市场秩序。进一步放宽市场准入,推动“非禁即入”全面落实,消除对不同所有制企业设置的各类不合理限制,激发市场活力。通过对交易实时数据、历史数据、市场主体数据等进行综合分析,及时发现并自动预警围标串标、弄虚作假等违法违规行为,并及时进行公示招投标项目市场主体差错和异常行为,对涉嫌违法违规的部分线索问题移交给综合监管部门。

市公共资源交易中心负责人表示,中心通过平台建设、完善制度、优化服务等举措,持续挖掘我市优化营商环境潜力,进一步激发市场活力。下一步将以《方案》为指导,深化公共资源交易平台整合共享,优化招投标和政府采购环境,提升公共资源交易平台服务效能。

## 长江马拉松 报名通道开启

**本报讯(记者庞赟)**3月22日上午10点,2021湖北·长江超级半程马拉松报名通道开启。5月5日,比赛将在我市嘉鱼县、鄂州市、宜昌枝江市、荆州石首市、恩施巴东县5地同时鸣枪开跑。参赛选手可登录赛事官网www.changjiang-marathon.com、官方微信公众号“湖北长江超级马拉松”和官方微博了解赛事信息。

本届赛事以“守望长江,绿满两岸”为主题,赛道设计不仅串联每座城市核心特色区域,同时所有站点沿江长江干堤赛段3—5公里。



## 市不动产登记中心再推周末办证专场 全力化解历史遗留办证难题

3月20日,星期六,市政务服务大厅二楼大厅满是办事的群众,他们是南山小区的业主。当天的现场是咸宁市不动产登记中心为化解历史遗留的办证难题而开设的周末专场。

南山小区土地使用权属咸宁市咸安区城市建设开发公司所有,目前该小区有9栋住宅楼,共计180户业主。因小区建成已有二十余年,开发时间早、建设手续不完备、办事人员频繁更换、建设单位又已注销,小区内住户既有购房后一直居住至今的,也有多次买卖转让的,但住户除了《房屋所有权证》外,均未办理《国有土地使用证》。小区住户拿着房产证却无法办理转移、抵押等手续,一直倍受困扰。

针对南山小区的办证难题,咸宁市不动产登记中心深入调研并进行梳理总结,明确该小区面临的问题,坚持尊重历史、实事求是、依法依规、便民利民的原则,提前为该小区居民做好了权

籍调查以及测绘出图等登记前的基础工作。

为方便办事群众,市不动产登记中心在做好疫情防控工作的前提下,提前部署,明确分工,由专门人员检查资料、分发号码,逐一引导入场,并按照“一窗受理,集成服务”的要求,将受理、缴费、发证合并为一个环节,现场拿证,让服务既有温度,又有速度。

当天,市不动产登记中心共受理南山小区住户登记申请102宗,现场办结核发不动产权证书102本。

据悉,本次周末专场为咸宁市不动产登记中心推出的第二次周末办证专场。该中心负责人范艳霞表示,市不动产登记中心致力于解决我市历史遗留问题导致的办证难题,2021年将会持续推出系列专场活动,全力化解历史遗留办证难题,真正服务于群众,切实为群众解决实际困难。

(记者王奇峰 通讯员万晓)

## 赤壁市烟草专卖局

## 举办第六期知音大讲堂

近日,赤壁市烟草专卖局举办第六期“知音大讲堂”活动,面向零售客户详细讲解卷烟产品陈列技巧,提升零售终端陈列水平和零售客户经营能力。客户服务部全体人员、个私协会卷烟零售业分会成员共30余人现场参会,活动同步开展线上直播,累计观看人次达100余名。

(通讯员付卓蕾)



## 崇阳县烟草专卖局

## 落实“好差评”制度 优化政务服务

自入驻行政服务大厅以来,崇阳县烟草专卖局全面落实“好差评”制度,持续推进“放管服”改革,准确了解群众服务诉求,不断提升群众办事便利度与获得感。

一是明确评价范畴,规范政务服务。横向到边,“好差评”评价范畴涵盖服务态度、服务质量、服务效率;纵向到底,坚持评工作与评人员相结合,评作风和评服务相融合,主动接受社会监督,让群众成为崇阳县局政务服务高质量发展的监督者、推动者、受益者。

二是畅通评价渠道,抓实服务质量。深入推进政务服务便捷办理、流程优化、“五日”办结,以“好差评”评价机制为抓手,

转变“自己评价自己”的工作作风,畅通评价渠道,增强服务意识,抓实“一站式”服务效能,让政务服务“好差评”评价机制,成为检验崇阳县局服务质效的“试金石”。

三是用好评价结果,提供精益服务。充分发挥“好评”激励作用,将群众的“满意”转化为改进提升的动力;高度重视“差评”镜像效果,建立健全问题调查核实、督促整改和反馈机制,按照“谁办理、谁负责”原则,安排专人回访核实,确保差评件件有整改,事事有回音。

截至目前,共收到政务服务评价352条,满意率达100%。(通讯员陈颖)